

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Lic. Abraham Valencia M.

Corte Cuentas continuará fiscalización

La Corte de Cuentas continuará en 1988 con el mismo empeño de fiscalizar la cosa pública, combatiendo todo acto de corrupción. Así lo expresó ayer el Presidente de dicha entidad fiscalizadora, Lic. Ciro Cruz Zepeda Peña. (Información en Pág. 58).

Relaciones El Salvador-Corea

Los gobiernos de El Salvador y Corea del Sur, acordaron incrementar sus relaciones diplomáticas abriendo oficinas consulares en San Salvador y Seúl, informó la Cancillería. (Información en Pág. 54).

Préstamo de Francia para CEL

Un préstamo por setenta y siete millones de colones, otorgó Francia para el proyecto de Desarrollo Acelerado del Campo Geotérmico Chipilapa. (Información en Pág. 2).

Exitosa Formación Profesional

Las metas proyectadas para este 1987 en el Instituto Salvadoreño de Formación Profesional (INSAFORP), fueron triplicadas, informa el Lic. Felipe de Jesús Herrera, Director. (Información en Pág. 9).

8 terroristas muertos y 12 heridos

Por lo menos ocho terroristas murieron y doce más resultaron heridos de diferente gravedad, al ser repelidos por soldados de la 3a. Brigada, cuando intentaron asaltar un beneficio cerca de Ciudad Barrios. (Información en Pág. 3).

Asociación Cafetalera protesta

Su repudio por la muerte del cañicultor Ricardo Martínez Quiñonez y lesiones en Ernesto Téllez Mata, da a conocer la Asociación Cafetalera de El Salvador en comunicado heho público ayer. (Información en Pág. 3).

Innovaciones el 88 en Lotería

El presidente de la Lotería Nacional, Lic. Abraham Valencia Morales, dice que el próximo año se efectuarán innovaciones en dicha institución para favorecer a los billetteros.

Cooperación entre Salud y Educación

Mejor atención médico hospitalaria tendrán los maestros en 1988, gracias al "Convenio General de Cooperación" suscrito ayer entre los Ministerios de Salud Pública y Educación. (Información en Pág. 29).

Nuevo rol del BFA en 1988

Nuevo rol tendrá el Banco de Fomento Agropecuario para 1988, como entidad de desarrollo económico, pues captará depósitos, y tendrá la captación y comercialización de los granos básicos. (Información en Pág. 31).



Lic. Ciro Cruz Zepeda Peña



Lic. Felipe de J. Herrera

¢77 millones para Campo Geotérmico

Para desarrollar el proyecto acelerado del campo geotérmico Chipilapa, fue suscrito ayer por la CEL un préstamo otorgado por Francia, por setenta y siete millones de colones.

La firma de este convenio financiero, se llevó a cabo en las instalaciones de la Comisión Hidroeléctrica del Río Lempa, con la presencia de los señores Michel Bouvet, apoderado del Consorcio Francés que realizará los estudios geocientíficos; Gral. e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez, presidente de

la CEL y el Dr. Alain Rouquic, embajador de Francia.

Luego de llenarse las formalidades, voceros de dicha institución autónoma explicaron que el proyecto Chipilapa consta de tres grandes etapas, que son: 1) Realización de estudios geocientíficos; 2) Perforación de pozos geotérmicos, dos de ellos de hasta dos mil metros de profundidad y un tercero re-inyector, de hasta dos mil quinientos metros; y 3) Suministro, trans-

—Pasa a la página 19—

Irracional intento Co-Madres de tomarse el Min. de Justicia

De irracional calificó ayer el Dr. Julio Alfredo Samayoa, "la abortada intención de las agrupaciones llamadas CO-MADRES y FECMAFAN, por tomarse las instalaciones del Ministerio de Justicia".

En conferencia de prensa, el funcionario manifestó que el objetivo de las agrupaciones en mención la tarde del pasado lunes, "no era nada pacífica", como ellas decían.

Lo único que pretendían era ocupar las instalaciones situadas en la Aveni-

da Masferrer, en las cercanías del Redondel de El Mirador y tomar a los empleados como rehenes.

"Han perdido toda racionalidad", afirmó el Dr. Julio Alfredo Samayoa, mostrando un "garrote con abundantes clavos cubiertos con papel", con los cuales fueron golpeados de gravedad seis agentes antimotines que se presentaron para ofrecer seguridad.

A la vez explicó que los reos políticos que se encuentran en espera de

—Pasa a la página 69—

CEE dará \$15 millones para hospital en Zacamil

La Comunidad Económica Europea donará 15 millones de dólares para la construcción de un hospital en la colonia Zacamil.

El centro estará dotado de 220 camas para atender una población de 250 mil habitantes.

Además la CEE, donará sesenta millones de dólares que ha destinado para financiar proyectos de desarrollo en América Central, 28 millones de ellos serán para las cooperativas del Istmo, informó el Ministerio de Eco-

nomía.

El resto será destinado a financiar proyectos de desarrollo en Centroamérica; la ayuda a las cooperativas está dentro de un programa regional para el refuerzo de ellas en conjunto.

El desarrollo artesanal de El Salvador se beneficiará con una aportación comunitaria de 8 millones de dólares, destinados a la realización de un programa de desarrollo en las comunidades más pobres del país, se concluye.

Editoriales

¿Qué se hace contra la corrupción?

La corrupción, esa plaga que afecta en distintas épocas a las sociedades humanas, ha existido siempre desde los tiempos más remotos; pero cuando alcanza niveles extraordinarios, se convierte en una grave amenaza para la seguridad y la convivencia armónica del cuerpo social. Tiene mil formas de manifestarse, y a través de acciones perversas y torcidas, logra burlar las leyes, defraudar los intereses del Estado o dañar de diferentes maneras a los ciudadanos. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Ropa y alimentos a los niños pobres

(Jueves 23 de Dic. de 1937). Señoras representantes de la Sociedad de Beneficencia Pública, concluyeron la selección de los niños necesitados en la zona capitalina. En total serán 310 niños y niñas, que pasado mañana, día de Navidad, recibirán vestiditos y alimentos a mediodía en el local de la Sociedad, habrá una pequeña fiesta para los niños en la que serán obsequiados con atole, galletas y golosinas.

Indice

- Nacionales / 2-3
- Horóscopo / 21
- Internacionales / 4-5
- Hermano Pablo / 32
- Editoriales / 6-7
- La Cámara / 49
- Sociales / 8-52
- Platillos / 49
- Cartas a María / 20
- Indicador / 61
- Deportes / 62-67
- Cómicos / 68-70
- Clasificados / 71-79
- Cines / 80-87
- Tips de César Temes / 82



—Foto de LA PRENSA por Fuentes.

PRESTAMO FRANCES. El Dr. Alain Rouquic, embajador de Francia; Gral. e Ing. Abdul Gutiérrez, presidente de CEL y Sr. Michel Bouvet, apoderado del Consorcio Francés que ha conce-

dido un préstamo por setenta y siete millones de colones para el Proyecto de Desarrollo Acelerado del Campo Geotérmico Chipilapa, firman la documentación correspondiente.